

Consultas Realizadas

Licitación 422315 - LLAMADO MOPC N° 121/22 LICITACION POR CONCURSO DE OFERTAS PARA ADQUISICIÓN DE LICENCIAS DE AUTODESK

Consulta 1 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
<p>En las Especificaciones técnicas dice: "Los Servicios deberán incluir: 1). Capacitación para 10 personas con el representante Autorizado (Autodesk Authorized Training Center) que cumpla con las exigencias y parámetros de la Marca Autodesk; Disertante certificado y centro de capacitaciones validado. Se solicita Certificación Legítima de Autodesk."</p> <p>Se menciona Centro de capacitaciones validado</p> <p>Hoy en día, hay AUTODESK dispone de una serie de ATC en toda America cuyas certificaciones son válidas internacionalmente, del mismo modo es mucho mas flexible ofrecer una alternativa y que las capacitaciones sean On Line a través de cualquier Centro de Entrenamiento Autorizado por el fabricante (ATC-Autodesk Training Center).</p> <p>Se debe tener en cuenta que la capacitación virtual tiene una serie de ventajas sobre la capacitación presencial, como la flexibilidad de tiempo y ubicación, mayor alcance, costo efectivo, interactividad mejorada y personalización.</p> <p>Estas ventajas pueden mejorar la eficacia de la capacitación, aumentar la participación y el compromiso de los empleados, y reducir los costos de capacitación.</p> <p>Además, la capacitación virtual puede ser una excelente opción para capacitar a funcionarios que trabajan en ubicaciones remotas o que tienen horarios de trabajo que dificultan la asistencia a la capacitación presencial.</p> <p>También puede ser una excelente opción para capacitar a nuevos funcionarios que aún no han comenzado a trabajar en la institución. Puesto que las mismas además quedan grabadas y se puede volver a repasar la clase todas las veces que uno quiera</p> <p>Por lo tanto, solicitamos respetuosamente a la convocante que el Requisito Capacitación Local sea modificado de las Especificaciones técnicas y que sean aceptadas las capacitaciones Locales de forma virtual de cualquier Centro de Entrenamiento autorizado por el fabricante. Al incluir esto, la convocante tendrá el entrenamiento adecuado por los mejores profesionales directamente del fabricante y además tendrá una mayor participación por empresas de este rubro que cuentan con la Experiencia, capacidad técnica y financiera que es solicitada en el PBC.</p> <p>De mantenerse lo solicitado Capacitación Local el llamado se estaría direccionando a un único oferente, el cual es TRONIX SRL, empresa única en el país que es Centro de Entrenamiento Autorizado (ATC) por la marca, esto atenta el principio de igualdad y libre competencia de la Ley 2051/03.</p> <p>Esperamos que consideren nuestra solicitud y actualicen el requisito de capacitación para incluir la capacitación virtual.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2023
<p>Se solicita ajustarse al PBC, debido a que actualmente los profesionales y técnicos que utilizaran este software están trabajando en proyectos muy complejos y exigentes, por lo que se requiere de soporte, capacitación y consultoría "LOCAL" - Presencial con el licenciamiento exclusivo de la Marca, y de esta forma acompañen las falencias o dificultades para todas las herramientas que trae este "SOFTWARE".</p> <p>Para ello, solicitamos el adiestramiento en forma Local-Presencial con Instructores y técnicos especializados/certificados para cada herramienta, el buen uso, instalación y configuración del mismo.</p>		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
Solicitamos a la convocante indicar si se trata de una compra "NUEVA" o de una "RENOVACION" en caso de ser una renovacion solicitamos proveer el numero de licencia vigente para el efecto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2023
La convocante aclara que se trata de una compra nueva de Licencias.		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	08-05-2023
Respetuosamente solicitamos a la convocante eliminar la palabra AUTODESK AUTOCAD o indicar que se menciona solo como referencia, considerando que se solicitan suscripciones no una renovacion. NO han sido indicadas las funcionalidades que se requieren limitando el proceso arbitrariamente a un solo fabricante, cuando el proceso NO es un llamado por via de la excepcion para solicitar una marca y producto de un fabricante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-05-2023
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas lo siguiente: Favor remitirse al Pliego de Bases y condiciones y las Especificaciones Técnicas publicadas en el SICP de la DNCP.		